

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

驾校挂靠点歇业,学员愁了

学员只能转学或去总校,对于退款数额双方没能达成一致

本报热线6610123消息(记者金夏瑞 柳斌) 莱山的孙女士在孙家滩的招远兴达驾校挂考点报名学车快两年了,打卡计时政策出台后,因不允许再有挂考点,孙女士想学车只能转学或去位于招远的兴达驾校。孙女士想转学并让驾校退学费,对于退款数额双方无法达成一致。

2011年12月,孙女士在莱山区孙家滩的招远兴达驾校一挂考点

报名学车,并交了2910元报名费,驾校承诺可在两年内的任何时间学习,孙女士次年5月考过倒桩后就急着考后面的科目。

孙女士说,挂靠点的负责人是对父子,同时也是教练。驾考新规出台后,虽然学车的期限变成了三年,可她经常约不到考试时间,挂靠点的负责人总说人报满了,安排不上。

虽说还有一年的时间才到

期,可孙女士担心明年也考不了,就希望驾校能给她退款或转学。驾校虽同意退钱,但只能退1700元,这个结果孙女士非常不满意。孙女士说,退的1700元根本不够转学的培训费,从烟台跑到招远总校参加培训更是不现实。

12日中午,记者来到驾校挂考点所在地,见到了挂考点负责人李教练。根据孙女士反映的情况,李教练说:“现在我这还有七

八个学员,如果他们不想在这继续学,可以转到其他驾校或者退款。退款按照规定一般是过一科收500元,还有710元的报名费已经交给公安局肯定退不了。”

对此,李教练也有一肚子苦水:“招远的兴达驾校规定我们这些挂靠的个体教完现有的学员就不能再干了,以后我们做不了教练,还得去别处打工。驾校买的两辆教练车其中一辆退不

掉,还有一辆只能退一两万,算是砸手里了。”

记者采访了招远兴达驾校校长路明竹,据他介绍,打卡计时政策出台后,按照政策已不允许有挂考点,还没有考完的学员只能转学或者到位于招远的兴达驾校学习。孙家滩挂靠点给学员的1700元退费已经不少了,总学费中的710元考试费已经交了,以后考试不用再交。

想躲路面石块 未料撞上护栏



12日早上6点20分,在市区红旗西路鲁东大学南门附近,一辆自西向东行驶的东风小康面包车撞道路中间的护栏,面包车车头受损严重。据目击者称,面包车对道路上的一石块躲闪不及,撞上了中间护栏,司机并无大碍。随后,现场清理完毕,交通恢复正常。下午5点左右,工作人员在现场对受损的护栏进行了修理。

本报记者 蒋大伟 摄影报道



疯狂团伙频盗窃 面包车小棚都不放过

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员福基成功) 近日,芝罘公安分局黄务派出所打掉一个特大盗窃机动车团伙。2013年5月以来,该团伙在芝罘、福山和牟平区盗窃面包车、货车20多辆,同时盗窃网点房、小棚30余起。

11月22日,黄务街道某小区的居民李先生早晨正准备开车外出,却发现停在楼下的五菱面包车不翼而飞,李先生迅速到黄务派出所报案。

9月份以来,黄务辖区已经有多起面包车、货车被盗,这使警方承受了巨大压力。民警发现,把这几起案件与其他辖区发生的被盗案件进行了梳理、对比,发现这些案件的作案手段、作案特点、作案轨迹基本一致。民警调取现场监控及相关道路录像,发现2名犯罪嫌疑人使用专门工具撬锁,作案人手法相当熟练,两分钟就可以将车门撬开。

民警经过技术追踪发现,被盗的面包车开往了海阳市,并确定是两名犯罪嫌疑人所为。11月22日早晨8点,派出所民警赶到海阳市,在留格庄胡同发现一辆被盗的五菱面包车。民警立即布控守候,上午10点左右,一名男子开面包车离开。

民警秘密跟踪这辆五菱面包车,发现男子开车从海阳市

留格庄镇开车前往一个汽车修理厂接上另一名男子,又到一个洗车场准备洗车,民警当即抓捕这两名男子。后来,侦查员在汽车修理厂的大院里面找到了另一辆被盗的金杯面包车。

经现场讯问,男子姜某和孙某承认当天凌晨在芝罘区盗窃了两辆面包车,准备在海阳洗车喷漆后销赃。当日,犯罪嫌疑人姜某、孙某被依法刑事拘留。

在大量证据面前,嫌疑人姜某和孙某交代,今年3月起在芝罘区的幸福、白石路、南大街、黄务以及福山、牟平等地盗窃金杯、五菱、昌河、解放等牌子的面包车、货车共计20多辆,同时盗窃网点房、小棚30余起,盗窃价值30余万元。民警先后远赴威海、海阳、牟平追回被盗车辆6辆,其余车辆在努力追查中。

据姜某交代,他们一般选择凌晨到开放式小区。很多面包车没有安装防盗器,他们一人放哨,一人将车门撬坏,然后再破坏点火开关将车开走。

民警提醒车主,如果车辆需要长时间在室外停放,最好取下分电器内的分火头,或拆下一条点火导线,这样即使车门被撬开,也不太容易将车盗走。同时,尽可能购买专项“汽车盗抢险”,保险资金的投入会把丢车的风险降到最低。

淘宝整治虚假交易 烟台卖家“中枪”

日销5000元瞬间变0元,商家维权无处说理

本报记者 陈莹

“牟平区今天大雪飞下,正如‘双12’所有被冤枉的中小卖家的心情一样!冷到了极点!原来指望‘双12’挣点钱回家过年的小卖家,已经提前收拾好行囊回家过年了……”这个发自11日10点43分的微博,是牟平区一位五钻淘宝卖家田洪波写的。就在7日,她淘宝店内主力商品被判定“虚假交易”,被做“降权”处理。曾日销五千元,现在一分没有,而且处理会持续一个月。

田洪波说,她店里此次被判定为“虚假交易”的产品是网站里唯一的爆款,网站每天的销售额达五千元,而现在就是零。造成现状的原因,是淘宝人听了胆颤心惊的词:降权。“就是一个月内,淘宝网上都搜不到我的宝贝,屏蔽!”更让田洪波无奈的是申诉“无门”。

淘宝方发给田洪波的消息说:“该宝贝涉嫌通过不正当的方式提高销量和信用,具体包括以下几种行为:1.自己注册买家账户进行购买;2.朋友间或公司内部成员之间不正常的相互购买(建议走线下交易);3.通过与他人协商,以不正当方式提高商

品销量和信用;4.通过第三方炒作平台提高商品销量和信用;5.恶意使用不真实的物流单号;6.通过虚假发货或不发货来进行虚假交易,提高商品销量和信用。”

然而当田洪波去申诉时却被告之:“存在不规范的交易行为,不支持申诉。可当我问客服这是什么意思时,他们给了我一个‘虚假交易的认定和处罚的规则与实施细则’的链接。”

“我这五笔交易都是发了五个不同的城市,而且都有快递单能查询。”田洪波说,本以为递交上这个强有力的证据就可以申诉,可再次找到淘宝客服时却

被告之,仍不支持申诉。“客服告诉我,我被处罚是由淘宝系统多维度、综合判定的,淘宝系统的判定标准没办法告诉我,说是商业机密。”这让自以为持有证据的田洪波顿时蒙了,特别是对于她向客服询问判定自己不规范的操作的证据时,客服干脆就是重复地说,只提供咨询和引导,并没有实际的操作权限,带来不便请谅解。

“内部处罚规定也得让我们心服口服吧,要不然说虚假就虚假,而且还不让申诉。”田洪波说,事情发生了4天,越想解决越发现根本不知谁有权利给她恢复。

压面机死咬女工手 牟平消防成功施救

本报热线6610123消息(通讯员牟消宣 记者苑菲菲) 11日上午10点半左右,在牟平区一作坊内,一名妇女在操作压面机时,不慎将右手卷入压面机的滚轴中。事发后,烟台市公安消防支队牟平区正阳路中队迅速出动,成功拆机施救。

到达现场后,消防官兵立即展开救援行动。被困妇女40岁左右,经现场勘察发现,妇女右手掌被压面机两个滚轴紧紧卡住,无法动弹。为防止在救助过程中造成二次伤害,消防官兵首先对压面机的构造进行全

面分析研究,并找来妇女的同事在一旁陪护,安抚她的情绪,转移她的注意力。

随后,消防官兵利用拆卸工具将压面机外部影响救援的零件拆除,为救援提供更大的空间。此时救援指挥员发现,夹住妇女手掌的两个滚轴之间缝隙较大,随即利用剪扩器实施扩张救人。随着“砰”一声响,压面机滚轴断开了,妇女手掌被成功救出。

最后,该妇女被紧急送往医院。一名医护人员告诉救援人员,妇女的右手压伤比较严重,急需手术治疗。

国网莱州市供电公司

未雨绸缪保障 水产养殖可靠供电

本报讯(通讯员 赵冬) 今冬明春,莱州市今年或将继续出现海冰。10日,莱州市供电公司在保障水产养殖可靠供电

专题会议上要求,把确保冬季水产养殖可靠供电放在当前工作的首位,切实为水产养殖户提供优质的电力服务。